

## Dobitnice vrhunskih baznih i eteričnih ulja Dea Flores

*Dea Flores, jedan od najnaprednijih web shopova u Hrvatskoj u segmentu aromaterapije, poklanja vam 3 bazna i 2 eterična ulja vrhunske kvalitete. Uživajte u njihovim prekrasnim teksturama, mirisima i bogatoj blagodati koju imaju na zdravlje i ljepotu. Riječ je o 100% prirodnim preparatima najviše kvalitete*

**Pet čitateljica koje na poklon dobivaju prekrasna bazna i eterična ulja tvrtke Dea Flores - argan, badem i crni kim te 2 eterična ulja: bergamot i geranij - su:**

%%IGRA%%

**Ulje marokanskog argana** je od davnina prisutno u berberskim zajednicama kao izuzetno korisno sredstvo u njezi kože i kose te očuvanja zdravlja općenito. Suvremenija istraživanja također su dokazala blagonaklono djelovanje ulja na kožu, a posebno na sprječavanje nastanka bora i regeneraciju ožiljcima oštećene kože. Hladno prešano ulje argana obiluje vitaminom E i prirodnim skvalenima pa je popularno u svim anti-age tretmanima zbog sposobnosti da regenerira kožu, povećava njen elasticitet i umanju bore. Ulje argana izvrsno je i za njegu ispucale i suhe kose. Preporuča se za korištenje kod iritacija i upala kože, za njegu masne kože jer regulira lučenje sebuma, za prevenciju strija u trudnoći, kao pakung za kosu.

**Bademovo ulje** jedno je od najčešće korištenih baznih ulja. Zbog svoje nježnosti prikladno je za upotrebu kod svih tipova kožekao i za njegu osjetljive kože beba. Ulje slatkog badema dobiva se isključivo iz jestivih badema koji su selektivno kultivirani zbog svog slatkastog okusa i mirisa.

**Ulje crnog kima** dobiva se hladnim prešanjem sjemenki iz organskog uzgoja. Zbog preko 100 aktivnih sastojaka koji blagotvorno utječu na zdravlje, prije svega nezasićenih masnih kiselina, crni kim je neophodan za naš imunološki sustav. Pomaže, kako je dokazano, kod alergijskih bolesti u otprilike 70% svih pacijenata. Redovito uzimanje crnog kima pokazalo se najbolje kod gripe, alergijskog rinitisa, ljetne prehlade. Ima zaštitnu funkciju protiv raka i dijabetesa. Koristan je kod ekcema, ušljivosti, kožnih gljivica, svraba, psorijaze, neurodermitisa, bolova u zglobovima,

vegetativne iscrpljenosti.

**Eterično ulje bergamota** dobiva se iz istoimene biljke koja pripada porodici citrusa, kao gorka naranča i limun. Dobiva se tiještenjem kore voća i daje eterično ulje žućkasto-zelene boje. Miris bergamota je lagano slatkast i cvjetan, ali jednako tako i voćan. Općenito je, zbog izrazito primamljivog mirisa, omiljeni sastojak u parfemskoj industriji. Eterično ulje bergamota daruje svjetlost i toplinu pa se koristi kod stresa, nesanica i nervoza. Ovo ulje djeluje opuštajuće i umirujuće, općenito uravnotežuje raspoloženje. Pokazuje i antibakterijsko djelovanje što ga čini djelotvornim kod dermatoza. Osim toga, potiče apetit te uravnotežuje probavu.

Za dobivanje **eteričnog ulja geranija**, potrebne su tzv. mirisne pelargonije (*Pelargonium graveolens*). Zbog predivnog mirisa, jedan je od omiljenih sastojaka parfemske industrije. Eterično ulje dobiva se destilacijom vodenom parom listova i cvjetova, a ulje je zelenkaste boje. Potrebno je preko 500 kg biljnog materijala da bi se dobilo 1 kg eteričnog ulja. Eterično ulje Geranija ima izraženo protugljivično djelovanje pa se tradicionalno koristilo kod gljivičnih oboljenja kože i vlasišta. Ulje geranija uravnotežuje i blagotvorno djeluje kod menstrualnih tegoba, PMS-a, depresivnih stanja. Dobar je za sve tipove kože, a posebno za umornu i zrelu kožu. Omiljeni je dodatak emulzijama za njegu tijela zbog ugodne cvjetne note.

[www.deaflores.com](http://www.deaflores.com)